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Відбувся весняний 
ярмарок професій
Центр зайнятості допомагає учням 
познайомитися з навчальними закладами

Чергове знайомство з навчальними закладами учнів 9- 
11 класів загальноосвітніх навчальних закладів міста 
Славутича та молоді, яка немає професій відбулося 21 
квітня у приміщенні будинку культури "Енергія” м. Славу
тича. Цього дня Славутицький міський центр зайнятості 
проводив весняний ярмарок професій. Захід відкрила 
заступник директора центру зайнятості Валентина 
Смєян, яка привітала присутніх та зазначила, що перед 
випускниками шкіл щороку постає проблема про
фесійного вибору і головне не помилитися з вибором 
професії, обрати професію до душі і стати справжніми 
професіоналами своєї справи.

У заході взяли участь 21 на
вчальний заклад різних рівнів ак
редитації м. Чернігова, Ніжина, 
Славутича та Києва. Всі вони ма
ли можливість поінформувати 
відвідувачів про умови та напрям
ки навчання у своїх закладах. 
Крім інформаційних буклетів та 
листівок на ярмарку вже тра
диційно демонструвались роботи 
учнів навчальних закладів, а їхні

зайнятості, ситуацією на ринку 
праці міста, можливістю про
фесійного навчання та перена
вчання за рахунок Фонду загаль
нообов'язкового державного 
соціального страхування України 
на випадок безробіття. Багато 
школярів зупинялися перед 
інформаційним стендом "Баро
метр професій" та жваво обгово
рювали розміщену інформацію.

наставники знайомили бажаючих 
з перевагами професій, за якими 
проводиться навчання. Ніжинсь
кий державний університет імені 
Миколи Гоголя, Чернігівський ба
зовий медичний коледж, Соки- 
ринський професійний аграрний 
ліцей презентували свої на
вчальні заклади з допомогою но
утбука та мультимедійного екра
ну. У презентації навчальних за
кладів приймали участь безпосе
редньо і студенти.

Молодь та їх батьків на ярмар
ку професій цікавили не лише 
умови вступу та навчання, а й 
можливість продовження навчан
ня після закінчення професійно- 
технічних навчальних закладів іа  
технікумів, кількість місць за 
держзамовленнями, матеріаль
но-технічна база навчальних за
кладів. Представники навчальних 
закладів з задоволенням 
відповідали на всі запитання.

В ході ярмарку відвідувачі ма
ли можливість також ознайоми
тися з послугами, які надаються 
випускникам та молоді службою

Учнів, які не визначилися з 
професійними намірами
спеціалісти центру зайнятості за
прошували до центру зайнятості 
для проведення діагностування 
для виявлення схильностей, до 
професій.

Ярмарок відвідали 1043 стар
шокласники шкіл міста, 8 осіб з 
числа безробітної молоді, 45 
батьків та молоді міста, що бажає 
отримати професію, соціальні 
партнери, представники ЗМІ.

Цього дня хтось знайшов для 
себе потрібну інформацію, яка 
допоможе у виборі професії, ко
гось участь у заході підштовхнула 
до роздумів щодо важливості 
прийняття обдуманого та обґрун
тованого рішення щодо майбут
нього професійного шляху.

Маємо надію, що проведений 
захід допоможе випускникам не 
помилитися у професійному ви
борі.
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